## 吉林泉阳泉股份有限公司 关于 2025 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担法律责任。

吉林泉阳泉股份有限公司(以下简称"公司")于2025年11月3日上午 11:00-12:00 在上海证券交易所上证路演中心 (网址: http://roadshow.sseinfo.com/) 以图文和网络文字互动的方式召开公司 2025 年第三季度业绩说明会。现将业绩说明会相关情况公告如下:

## 一、本次业绩说明会召开情况

2025 年 10 月 22 日, 公司在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn) 及指定信息披露媒体披露了《关于召开 2025 年第三季度业绩说明会的公告》(详 见公司公告: 临 2025-057)。

2025年11月3日,公司董事长程字先生、董事兼总经理王怀波先生、独立 董事何建军先生、独立董事王冠群先生、独立董事任喜荣女士、财务总监白刚先 生、董事会秘书高世勇先生出席了本次业绩说明会,与投资者进行互动交流,就 投资者关注的问题进行了回答。

## 二、投资者提出的问题及公司回答情况

1、董事长, 您好, 我想就公司战略聚焦提问。我们许多股东多年来一直陪 伴泉阳泉成长,坚守着公司能走向全国的共同愿景。如今,"泉阳泉"品牌在 大健康领域崭露头角,更让我们看到了希望。但亏损业务的持续拖累,让我们 担忧会错失发展的黄金时机。宏观环境已然明朗, "长痛不如短痛", 我们股 东期盼公司能以壮士断腕的决心,果断剥离负累,彻底聚焦大健康主业。我们 理解其中的艰难,但更期盼一个轻装上阵、全力冲刺的泉阳泉。请问公司对此 是否有规划? 我们期待管理层能给出一个让所有长期股东安心的战略答案,共 同迎接泉阳泉遍布全国的那一天。

- 答: 尊敬的投资者,感谢您对泉阳泉长期成长愿景的支持。公司董事会今年 9 月底完成换届以来,对做强天然矿泉水主业的战略决心更加坚定,推进矿泉水主业、森林特色饮品新业务的提速发展,同时,着手对公司非主业板块进行研究。有关研究工作可能需要较长时间且存在较大不确定性,敬请投资者给予理解,并关注公司公告。
- 2、董事长,您好,公司生产的矿泉水、人参饮料等等都很好,尤其泡茶水 是真不错,我现在都建议身边的朋友购买以及家用,但是光靠我们投资者自己 宣传也不够啊,真心希望您换届上来后,能否在广告宣传投入上下下功夫,尽 快打开渠道,增加产品销量?
- 答: 尊敬的投资者,感谢您对公司产品、业务的认可和支持。公司董事会完成换届后,新一届董事会和经理层,对如何提升天然矿泉水主业发展速度高度重视,在营销方面,未来确有可能加大广告宣传投入并研究如何创新改进宣传效果,以更好地促进品牌提升和业务增长。谢谢!
- 3、作为吉林省的支柱性产业,希望公司越来越好,公司业绩蒸蒸日上,注 重股东回报,希望大家越来越好吧。
  - 答: 尊敬的投资者, 感谢您的支持, 谢谢!
- 4、公司今年5月份公告的参与设立的产业基金事项,我们也没看到公司后续发布公告,现在进展怎么样了?
- 答:尊敬的投资者,该基金设立的初衷之一是支持本公司天然矿泉水和森林特色饮品产业的培育,该基金前期注册时花费了稍长时间,主要是因为希望保留具有"省级"含义的基金名称,并最终在吉林省国资委和市场监督管理局的帮助下,完成了注册。目前该基金尚未备案,但基金管理人和基金的决策委员会已在开展投资项目研究工作,为避免资金闲置,该基金将在拟投项目确定后根据项目资金需求要求合伙人缴纳出资,并将在合伙人首轮出资款缴足后进行基金备案。该基金一旦完成备案,公司将及时予以公告。谢谢!
- 5、公司业绩常年受园林和木门等副业影响,严重影响主业发展,请问对此有何具体规划?
  - 答: 尊敬的投资者,感谢您的提问,前面我们已经回复了相关关切。谢谢! 三、其他说明

关于公司本次业绩说明会召开的详细情况,投资者可以通过上海证券交易所

上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)进行查看。非常感谢各位投资者参加公司本次业绩说明会,公司对关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

吉林泉阳泉股份有限公司董事会 二〇二五年十一月四日